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Керівникам органів 

управління  освітою 

 

Керівникам ЦПРПП 

 

Керівникам закладів освіти 

 

 

Про курси підвищення кваліфікації для керівних та педагогічних 

працівників загальної середньої освіти Сумської області, які 

забезпечують реалізацію нового Державного стандарту базової 

середньої освіти у 2023/24 навчальному році за додатковим 

замовленням 

 

На виконання наказу Департаменту освіти і науки Сумської ОДА від  

24 листопада 2023 р. № 486-ОД «Про підвищення кваліфікації та 

підготовку керівних та педагогічних працівників Сумської області до 

запровадження Державного стандарту базової середньої освіти відповідно до 

Концепції «Нова українська школа» за кошти освітньої субвенції з державного 

бюджету за додатковим замовленням у  2023 році»; наказу КЗ СОІППО від  

28 листопада 2023 р. № 321-ОД «Про затвердження графіку курсів підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників: керівників, заступників керівників та 

учителів закладів освіти, які забезпечують реалізацію Державного стандарту 

базової середньої освіти на першому (адаптаційному) циклі базової середньої 

освіти у 2023/24 навчальному році за додатковим замовленням»  повідомляємо, 

що навчання керівних та педагогічних працівників Сумської області за 

кошти освітньої субвенції з державного бюджету за додатковим 

замовленням (далі – курси_ПК_НУШ) відбудеться з 20 грудня по  

29 грудня 2023 року. 
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У результаті опрацювання онлайн-анкети додаткової реєстрації та 

створення поіменних списків навчальних груп за освітніми галузями 

констатуємо, що на курси_ПК_НУШ за додатковим замовленням будуть 

запрошені 381 педагог Сумської області (18 навчальних груп). 

Надсилаємо для роботи списки груп слухачів курсів_ПК_НУШ за 

додатковим замовленням, сформовані у документах (Excel) за освітніми 

галузями (додаються). Кожний документ містить вкладки у відповідності до 

кількості груп. У списках груп за допомогою фільтру Ви знайдете педагогів 

своєї громади/закладу освіти, щоб відрядити їх на курси у передбачений термін. 

Курси_ПК_НУШ за додаткоим замовленням відбуватимуться за заочною 

формою навчання на платформі Microsoft Teams, здебільшого  у другу зміну. 

 Для входу в Microsoft Teams слід використовувати обліковий запис  

КЗ СОІППО. Логін (адреса електронної пошти ******@oippo.onmicrosoft.com) 

та пароль буде надіслано на електронну пошту тим педагогам, у яких їх немає.  

Інші педагоги використовують наявні логіни та паролі. 

З питань технічного супроводу навчання звертатись за адресою 

nushsoippo@gmail.com та за телефонами:  

Овчаренко Володимир Олексійович 050-66-80-455;  

Яловець Ірина Григорівна 095-17-56-906;  

Коханий Олексій Олександрович 099-14-71-893. 

Усі нормативні документи, графік курсів_ПК_НУШ, списки слухачів, 

контакти тренерів з відповідної освітньої галузі тощо розміщені на сайті КЗ 

СОІППО у вкладці Нова українська школа – Курси _ПК_НУШ – Нормативно 

правова база курсів ПК НУШ 2023 

 

 

Ректор  

  

 

      Юрій НІНІТІН 
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